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Саопштење за јавност Удружења бораца ратова од 1990. године Црне Горе

  

  

Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе подсјећа да је прије 12 година, на
Видовдан, бивши председник Србије и СР Југославије Слободан Милошевић испоручен
Хашком трибуналу.

  

То што је својом одбраном у Хашком трибуналу раскринкао агресивну антисрпску
политику његових оснивача и бранио Србију и српски народ на начин који је задивио сав
слободољубиви свијет, Милошевић је платио главом.

      

Удружење подсјећа да је одлуку о изручењу Милошевића донијела Влада премијера Зор
ана Ђинђића
, који је тиме погазио своју  ријеч дату Милошевићу приликом његовог хапшења 1.
04.2001. да неће бити изручен Хагу.

  

Наручиоци изручења Милошевића на највећи српски национални празник, Европска
заједница и САД,  тиме су јавно понизили српски народ и Србију и послали јасну поруку
шта чека оне који не слиједе њихову политику.

  

У знак протеста, на дан Милошевићевог изручења, Удружење је јавно осудило тај
срамни чин и указало да је са њиме Влада Србије изручила национално достојанство и
отворила пут трајном губитку Косова и Метохије.

  

Скорaшњим потписивањем Бриселског споразума, Влада Ивице Дачића, бившег
истакнутог Милошевићевог сарадника

 1 / 2



Србија са Милошевићем изручила национално достојанство и Косово и Метохију
Четвртак, 27 Јун 2013 13:05

, 
уз
асистенцију 
Томислава Николића 
и
Александра Вучића,
бивших заговарача Велике Србије,
одрекла се Косова и Метохије и предала тамошње Србе 
Хашиму Тачију
.

  

На овај Видовдан, Савјет Европске уније ће одобравањем почетка преговора са Србијом
о  приступању ЕУ, обзнанити политичко покоравање Србије и њено лишилавање  свог
срца и душе Косова и Метохије.

  

Тиме ће подупријети политику својих вазала Дачића, Николића и Вучића, који су издали
своје политичке лидере и властита политичка убјеђења, продали  Косово и Метохију и
тамошње Србе за европску маглу  и обесмислили жртве свих косовских јунака од
Косовске битке до данас.

  

Због косовских жртава из Црне Горе, Удружење има моралну обавезу да на то укаже и
на дан Милошевићевог утамничења подсјети на његове ријечи на Газиместану на
Видовдан 1989. године да је  Србија прије шест вјекова на пољу Косову, бранила себе,
али и Европу у којој је Србијa била непрекидно али на начин „који је у историјском смислу
није никад лишио достојанства“.

  

Радан Николић, директор
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